
Опис

Блефавіс серветки стерильні одноразові, змочені в розчині, застосовуються для
використання навколо очей, мають pH сльозної рідини, очищуючі та
пом’якшувальні властивості. Блефавіс серветки стерильні одноразові
нормалізують бактеріальне навантаження на шкірі повік.

Властивості

Блефавіс серветки стерильні одноразові не містять ароматизаторів, які можуть
викликати алергічні реакції у людей з чутливою шкірою, забезпечують м'яке
очищення та видалення слизових виділень і сухих або жирних пластівців, що
накопичуються на краях повік. Виріб забезпечує м’яке, освіжаюче очищення, а
також нормалізує бактеріальне навантаження шкіри, що може активно
гальмувати секрецію шкірних залоз.

Блефавіс серветки стерильні одноразові можуть призначатися як для дорослих,
так і для дітей.

Спосіб застосування

Використовуйте Блефавіс серветки стерильні одноразові двічі на день, вранці та
ввечері, або щоразу, коли є потреба у глибокому очищенні шкіри повік. Чистими
руками вийміть серветку з саше (1) та обережно проведіть нею кілька разів по
поверхні повік і навколо очей, тримаючи очі закритими (2). У разі особливо
стійких засохлих виділень рекомендується повторити процедуру, залишивши
серветку на ураженій ділянці на кілька секунд. Виріб можна використовувати
особам, які носять контактні лінзи, а також до та після хірургічних втручань на
очах. Серветки стерильні і можуть контактувати з ранами або саднами на шкірі.

Склад

Рослинний гліцерин, гліколевий екстракт Aloe Ferox, гліколевий екстракт Malva
Sylvestris, гідрогліцерин екстракту насіння Citrus grandis (екстракт насіння
грейпфрута), кокамідопропілбетаїн, калію фосфат одноосновний, двоосновний
калію фосфат двоосновний, динатрію EДТА, вода очищена.

Застереження

Тільки для зовнішнього застосування. Не використовувати безпосередньо в очі.
Не ковтати. Зберігати в недоступному для дітей місці.



Термін придатності

36 місяців

Виробник

Oftalpharma S.r.l., Via di Gonfienti 5/С/59, Prato 59100, Italy Офтальфарма С.р.л.,
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